



Q 2月27日,私人太空游第一人、美国亿万富豪丹尼斯·蒂托宣布,未来5年内,他将开启一个耗资至少10亿美元、名为“灵感火星”太空计划,将为一对50多岁的夫妻免费提供一次环火星旅行。这对幸运的“火星游夫妻”尚未选定,如有幸选中的话,他们将乘坐一艘载人飞船,在狭窄封闭的太空舱内,度过501天的二人世界。

据了解,之所以选择一对中年夫妇,是因为太空旅行有辐射的危险,可能导致不孕不育,中年夫妇一般早已生育,可以规避风险。另外,一对夫妻共同旅行,也能在漫长的旅途中给彼此情感慰藉。



## “计划”

2018年1月5日发射  
8月20日飞到火星上空  
2019年5月21日返回地球

# 2018年

## 夫妻双人火星游 免费!

### “灵感火星”计划

#### 旅程共501天 希望“有去有回”

当地时间2月27日,私人太空游第一人丹尼斯·蒂托在位于华盛顿的美国新闻俱乐部宣布了上述“灵感火星”计划。他强调,“灵感火星”是一次严肃的计划,绝非哗众取宠,也不是说说而已。

据悉,“灵感火星”计划将使用美国太空探索技术公司生产的猎鹰重型火箭和“龙”飞船,将一对中年夫妇送上太空、绕火星飞行一圈,但不会进入火星的绕行轨道。

在技术细节方面,该项目不会配备着陆器和宇航服,因此两名宇航员不需要太空行走或者着陆出舱行走,此行纯粹是在火星上空“到此一游”;飞船内的生活空间预计有17立方米,宇航员的食物很少,饮用水则由尿液循环而成。

据悉,飞船的第一个发射窗口将是2018年1月5日,下一个发射

窗口则在2031年。飞船的轨道由蒂托及其团队根据美国航天局早前的计算设计,这条轨道将利用行星在相关日期处于特殊排列状态时的引力,让飞船获得更快速度。

如果飞船在2018年如期发射,两名志愿者将于228天后到达火星上空,距火星最近处不到160公里,随后开始返航,273天后抵达地球大气层。飞船的速度会超过每秒5万公里,不过如果稍有差错,两名志愿者将永留太空。

计划面临最大的挑战之一是如何返回地球大气层,这一过程所需的高温屏蔽以及高速返回,目前还未经过测试的考验。除此之外,还要面临宇航员的补给问题和辐射的危险。目前,人类在太空最长停留时间的纪录是13个月左右,由一名俄罗斯宇航员保持。



麦克卡鲁姆与妻子简·波恩特

### 潜在候选人

#### “灵感火星”计划的首席技术官夫妇

和以前由美国NASA发起的任何载人太空任务不同的是,这对“夫妻宇航员”如果在太空遭遇危险,将没有任何后备救援计划。事实上,即使火星距离地球最近的时候,也超过了7500万英里。

“灵感火星基金会”首席技术官泰伯·麦克卡鲁姆和他的妻子简·波恩特是2018年“火星游”计划的潜在候选人,他们不但已婚,并且生有儿女。

麦克卡鲁姆是美国模范太空发展公司的CEO和联合创始人,该公司专门研究生产极端环境下的生命支持系统。麦克卡鲁姆接受采访时说:“我们会尽可能地将太空船和这趟任务设计得更安全,不过不可否认的是,这趟任务将比以前的所有太空任务面临更多的风险。”

麦克卡鲁姆非常清楚长时间局

### 计划发起人



丹尼斯·蒂托  
世界首位太空游客

现年72岁的丹尼斯·蒂托是一名美国航空航天局(NASA)前火箭工程师,随后在金融领域发迹并成为亿万富翁。2001年,他曾花费2000万美元的“船票”乘坐俄罗斯“联盟”号飞船飞往国际空间站,成了世界上第一个私人付费的太空游客。蒂托称,此次火星任务将需要10亿到20亿美元,他已经开始了与多名对太空游感兴趣的富豪进行接触,商讨筹款事宜。有分析人士猜测,蒂托还可能通过电视和网络募捐、向NASA出售科研数据或者拍摄火星之旅真人秀等手段筹得所需的款项。



把信留给  
关心自己  
把爱心献给  
关心他人  
把忠心献给  
关心社会  
把孝心献给  
关心父母  
把爱心献给  
关心国家  
把孝心献给  
关心人民

